
تعيين العلاقات المتناسبة والغير متناسبة .

السؤال الأول :

السؤال الثاني :

يعمل صالح بائعا في أحد المحال التجارية ويتقاضى مبلغ ٦٥ ريالا عن كل  
يوم عمل . هل يتناسب المبلغ الذي يتقاضاه صالح مع عدد أيام العمل ؟ 

@HessahAlSahli

الاسم : ………………………….                                      الصف / …………

……………………
……………………

تقييم الأداء :

العلاقات المتناسبة والغير متناسبة

قارن سعيد أسعار قطع الحلوى التي يشتريها من اربعة متاجر مختلفة . 
أي المتاجر كان سعر القطعة الواحدة فيها ثابتا مهما كان عدد القطع 

المشتراه ؟ 
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